

ZMĚNY V SAZEBNÍKU ČSOB S ÚČINNOSTÍ OD 1. 4. 2015



Vážená klientko, vážený kliente,

od 1. dubna budeme mít nový Sazebník pro právnické osoby a fyzické osoby – podnikatele, a proto bychom vás chtěli seznámit se všemi chystanými změnami. Celý dubnový sazebník můžete již nyní najít na www.csob.cz/sazebnik. K dispozici je i ve všech pobočkách.

Změny se odehrály na dvou úrovních. Došlo k úpravám některých poplatků, především v oblasti úvěrů a vkladů hotovosti kartou na České poště. Upravili jsme také vzhled a strukturu sazebníku tak, aby byl přehlednější a co nejvíce transparentní. Např. transakce týkající se operací na České poště jsou uceleně na jednom místě u tuzemského platebního styku. Nejčastější transakce naleznete také přímo u platebních karet, se kterými lze operace na České poště provádět.

Změny budeme považovat za přijaté, neodmítnete-li je do 31. 3. 2015.

S dotazy se můžete obrátit na Infolinku 800 150 150.

Vaše ČSOB

Detailní změny v sazebníku ČSOB pro právnické osoby a pro fyzické osoby – podnikatele

Sekce A: Konta

Položka sazebníku – Doplnkové služby pro běžné platební účty	Cena v sazebníku	Druh změny
Příplatek za výpis z účtu zasílaný poštou týdně / po pohybu k ČSOB Běžnému kontu v Kč a cizí měně	175 / 350 Kč	Úprava položky Původně byl tento poplatek 80 / 250 Kč

Položka sazebníku – Debetní karty	Cena v sazebníku	Druh změny
Vklad hotovosti připisovaný na běžný platební účet prostřednictvím debetní karty na České poště	15 Kč	Úprava položky Původně byl tento poplatek 35 Kč

Položka sazebníku – Kreditní karty	Cena v sazebníku	Druh změny
Elektronický převod z úvěru kreditní karty na běžný platební účet klienta vedený v ČSOB	0,5 % z převáděné částky	Úprava položky Původně byl tento poplatek 0,2 % z převáděné částky
Změna podmínek smlouvy o úvěru z podnětu klienta	min. 3 000 Kč	Úprava položky Původně byl tento poplatek min. 2 000 Kč
Změna smluvní dokumentace ke kreditní kartě na žádost klienta	zrušena	Úprava položky Původně byl tento poplatek 500 Kč

Položka sazebníku – Vkladová karta Maestro	Cena v sazebníku	Druh změny
Vklad hotovosti na základě karty na České poště	15 Kč	Úprava položky Původně byl tento poplatek 35 Kč

Položka sazebníku – Služby a transakce na České poště	Cena v sazebníku	Druh změny
Vklad hotovosti připisovaný na běžný platební účet na základě debetní nebo vkladové karty	15 Kč	Úprava položky Původně byl tento poplatek 35 Kč

Sekce B: Úvěry

Položka sazebníku – Úvěrové obchody	Cena v sazebníku	Druh změny
Závazková provize	Individuálně	Úprava položky Původně byl tento poplatek stanoven 0,1-3,5% z nečerpané části úvěru
Služby spojené se zpracováním dokumentů předkládaných klientem (roční poplatek po celou dobu trvání obchodu)	0,3 %, min. 2 000 Kč	Úprava položky Původně byl tento poplatek stanoven min. 2 000 Kč
Analýza hodnoty zajištění pro posouzení žádosti o úvěr	0,2% z výše úvěru, min. 4 500 Kč	Úprava položky Původně byl tento poplatek stanoven 0,03 – 0,2% z hodnoty zajištění, min. 2 000 Kč

Položka sazebníku – Ostatní úvěrové obchody	Cena v sazebníku	Druh změny
Poskytnutí úvěru	0,5%, min. 3 000 Kč	Úprava položky Původně byl tento poplatek stanoven na 0,5%, min. 2 000 Kč
Služby spojené se správou úvěru u Malého úvěru pro podnikatele	300 Kč za každý započatý měsíc po celou dobu trvání obchodu	Úprava položky Původně byl tento poplatek 200 Kč
Služby spojené se správou úvěru u Rychlého úvěru na podnikání	300 Kč za každý započatý měsíc po celou dobu trvání obchodu	Úprava položky Původně byl tento poplatek 200 Kč
Změna smluvních podmínek z podnětu klienta	min. 3 000 Kč	Úprava položky Původně byl tento poplatek 2 000 Kč